



	FECHA	08/03/2023
	NO. COMISIÓN	230306005
GENERAL ADJUNTA DE ADMINISTRACIÓN		

INFORME DE LA COMISIÓN		
NOMBRE DEL COMISIONADO	FLORENTINA MORALES HERNANDEZ	
ADSCRIPCIÓN	AGENCIA ESTATAL DE CRÉDITO RURAL B, VILLAHERMOSA, TABASCO	
CATEGORÍA/CARGO	COORDINADOR DE EXPEDIENTES Y GUARDAVALORES	
LUGAR DE LA COMISIÓN	CARDENAS	
PERIODO DE LA COMISIÓN	Del 03/07/2023 Al 03/07/2023	
OBJETIVO DE LA COMISIÓN		
(Detallar el Propósito de la Comisión, Breve Resumen de la Actividades Realizadas)	COORDINAR LAS GESTIONES DE CONCENTRACION EN LA AGENCIA CARDENAS TABASCO	
(Conclusiones, Resultados Obtenidos y Contribuciones a la Financiera)	SE LOGRO EL OBJETIVO PARA POYAR A LA AGENCIA CARDENAS TA GESTIONES DE LOS EXPEDIENTES DE CREDITOS UNICO PARA DAR ASI COMO TAMBIEN SE DEPURO EXPEDIENTES UNICOS.	BASCO, Y SE COORDINO LAS TRAMITE A LA CONCENTRACION
FLORENTINA MODINES HERNANDEZ		
FIRMA ALITOGRAFA		